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Ata da 105ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   

do Estado da Bahia, 
em 14 de novembro de 2023. 

 

                                   Deputado Samuel Júnior (Segundo-Secretário). À hora regimental, 

14h42, na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Alan 

Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Jr, Binho Galinha, Bobô, Cafú 

Barreto, Cláudia Oliveira, Dr. Diego Castro, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Eures Ribeiro, Fabíola 

Mansur, Fabrício Falcão, Hilton Coelho, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Kátia Oliveira, Laerte do 

Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, 

Marcelinho Veiga, Marcinho Oliveira, Maria del Carmen, Matheus Ferreira, Niltinho, Olívia Santana, 

Pablo Roberto, Pancadinha, Patrick Lopes, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Penalva, Raimundinho da 

JR, Ricardo Rodrigues, Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel Júnior,  

Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Fontes e Zó (48). O Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – 

Oradores inscritos – O Deputado Leandro de Jesus leu uma notícia informando que a mulher 

conhecida como Dama do Tráfico, pertencente ao Comando Vermelho do Amazonas visitou as 

dependências do Ministério da Justiça, tempo em que questionou o motivo da visita. A Deputada 

Olívia Santana agradeceu a participação dos deputados na audiência pública que discutiu a instalação 

de unidade do IFBA no Bairro de Cajazeiras, promovida pela Comissão de Educação. Tratou da 

mobilidade urbana em Salvador no que se refere ao transporte rodoviário, pontuando a necessidade 

de haver maior transparência no processo de formação tarifária e informou que organizações 

estudantis preparam manifestação para cobrar informações. O Deputado Dr. Diego Castro celebrou 

o retorno do Esporte Clube Vitória à Série A, parabenizando o gestor do Clube. Disse que é contra 

qualquer política de oneração fiscal, informou que o Governo Federal voltará a cobrar o imposto de 

importação para carros elétricos a partir do próximo ano. Julgando que o Governo continua gastando 

mais do que arrecada, disse que além de matéria que aumentou o ICMS, a Casa recebeu mais uma 

proposta de empréstimo encaminhada pelo Governo Estadual. Por fim, ressaltou que a existência de 

investimentos no Estado depende de um ambiente estável. O Deputado José de Arimatéia comentou 

a visita do Governador Jerônimo Rodrigues ao Município de Vitória da Conquista, oportunidade em 

que sancionou o Projeto de Lei que institui o dia 31 de outubro como Dia Estadual em Comemoração 

à Reforma Protestante. Finalizando, registrou o recebimento de honrarias da Força Aérea Brasileira 

e da Câmara de Vereadores de Alagoinhas. O Deputado Robinson Almeida informou que foi aprovado 

um requerimento para que o Sr. Thiago Freire, Presidente do Grupo Neoenergia na Bahia, seja ouvido 
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na Comissão de Infraestrutura para dar explicações sobre os serviços prestados pela empresa. 

Concluindo, falou da audiência pública realizada para tratar da instalação do IFBA no Bairro de 

Cajazeiras e salientou a necessidade de instalação da Uneb no Subúrbio de Salvador. O Sr. 

Presidente registrou a presença no Plenário da médica do trabalho que realizava a inspeção das 

atividades desenvolvidas pelos servidores da Casa e, constatada a falta de quórum regimental para 

a continuidade dos trabalhos, às 15h13, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de 

comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as):  Adolfo Menezes, Euclides Fernandes, Fátima Nunes, 

Felipe Duarte, Hassan, Ivana Bastos, Júnior Muniz, Júnior Nascimento,  Jurailton Santos, Marquinho 

Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Roberto Carlos, Robinho e Sandro Régis (15). 
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